



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelézési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

Jegyzőkönyv a 2008. december 8-i kuratóriumi ülésről

Időpont: 2008. december 8. hétfő 19:00 óra

Hely: Paagh Étterem (Páty, Rákóczi u. 42.)

A mellékelt jelenléti ív tanúsága szerint a kuratórium tagjai közül jelen vannak:

Schumicky András elnök, Reményi László titkár, id. Ali László, dr. Bendl János, Dr.Czajlik Zoltán, Karvázy Szabolcs, László Béla

Elnök úr köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy mind a hét kuratóriumi tag megjelent, tehát a kuratórium teljes létszámban határozatképes.

Elnök úr felkéri Reményi Lászlót, hogy az ülés jegyzőkönyvét számítógépen vezesse illetve felkéri, hogy a jegyzőkönyvet a szokásos formába öntse. Elnök úr a határozatot együttesen terjeszti elő.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 20/2008. (XII.8.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja Reményi Lászlót az ülés jegyzőkönyvezetőjének és a jegyzőkönyv készítőjének.

Elnök úr javaslatokat kér az ülés jegyzőkönyvének hitelesítői személyére. Karvázy Szabolcs és László Béla vállalják a feladatot.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 21/2008. (XII.8.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja Karvázy Szabolcsot és László Bélát a kuratóriumi ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Elnök úr a meghívóban előzetesen közzétett napirendi pontok elfogadását kéri, a tagoknak napirenden kívüli észrevételük, hozzászólásuk nincs.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 22/2008. (XII.8.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja a meghívóban is szereplő napirendi pontokat.

1. Beszámoló az alapítvány eddigi 2008. évi tevékenységéről (benyújtott pályázatok, kiírt pályázat, projektek, pénzügyek)

Előterjesztő: Reményi László kuratóriumi titkár

Reményi László:

- Az előző ülésen határozattal lezárt előző évi (APF-2006...) pályázati támogatások mindegyike pénzügyileg is lezáródott
- Az előző ülésen határozattal elfogadott idei évi (APF-2008...) pályázati támogatások egy kivételével lezáródtak
- Pátyi Tavasz 2008 ök. támogatást megkaptuk, az alapítványi döntéseknek megfelelően felhasználtuk, az ök. felé elszámoltunk (Isd. mellékelt önkormányzati beadvány 2008. június 3.)
- ök. átutalta a pályázatok támogatására az 1 millió forintot, elszámolni dec.15-ig kell, az elszámolás vázlata elkészült, az a terv, hogy 2008. augusztus 31-i záró dátummal számolunk el, belevéve az előző évi általunk kiírt pályázatot is.
- az előző évi NCA pályázatunkkal elszámoltunk, azt az NCA lezárta
- az előző év alapján pályáztunk az NCA-hoz idén is és nyertünk 300.000 forintot működési költségre (hirdetési, reklám kts, szórólapra Pátyi Tavaszra és honlapra költhető el)



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levellezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

- MOL támogatás érkezett játszótérre 3 millió forint értékben, az önkormányzat számlája alapján ki is fizettük
- a bankszámlán kb. 1,5 millió forint van jelenleg

Elnök úr hozzászólás és kérdés hiányában előterjeszti a határozati javaslatot.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 23/2008. (XII.8.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja a 2008 évi eddigi tevékenységről szóló beszámolót.

2. Döntés az alapítvány által kiírt pályázatra beérkezett pénzügyi és szakmai beszámolókról

Előterjesztő: Reményi László kuratóriumi titkár

Reményi László: Az előzetesen körbeküldött anyagban megtalálhatóak a beszámolók és elszámolások, melyeket jelen jegyzőkönyvhöz is csatoltunk.

Formailag mindegyik megfelel, pénzügyileg is rendeztük az összes elszámolást. Az elszámolásokat elfogadásra javasolom.

Schumicky András egyesével terjeszti elő a határozati javaslatokat:

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 24/2008. (XII.8.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy az APF-2008-P04 jelű „A Pátyi Keresztyén Ifjúsági Csapat nyári tábora” pályázati programja a pályázatnak megfelelően valósult meg, annak pénzügyi elszámolását és szakmai beszámolóját elfogadja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 25/2008. (XII.8.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy az APF-2008-P07 jelű „Iskolai tábor (sport és kézműves napközis tábor)” pályázati programja a pályázatnak megfelelően valósult meg, annak pénzügyi elszámolását és szakmai beszámolóját elfogadja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 26/2008. (XII.8.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy az APF-2008-P08 jelű „Pátyi Református Egyházközség nyári gyermektábora” pályázati programja a pályázatnak megfelelően valósult meg, annak pénzügyi elszámolását és szakmai beszámolóját elfogadja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 27/2008. (XII.8.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy az APF-2008-P09 jelű „Nyári tábor (Pácin)” pályázati programja a pályázatnak megfelelően valósult meg, annak pénzügyi elszámolását és szakmai beszámolóját elfogadja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 28/2008. (XII.8.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy az APF-2008-P10 jelű „Pincenapi szafari” pályázati programja a pályázatnak megfelelően valósult meg, annak pénzügyi elszámolását és szakmai beszámolóját elfogadja.



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

3. Beadvány az önkormányzat felé

Előterjesztő: Reményi László kuratóriumi titkár

Reményi László: Az előzetesen körbeküldött anyagban megtalálható a beadvány tervezet.

Bendl János: Javasolja a lebonyolítás költségeire kitételt támogatás céljára javítani, illetve két elírásra hívja fel a figyelmet: 2008 februárja helyett 2009 februárjában kérjük a pénzt, illetőleg a Pátyi Tavasz rendezvényen legutóbb 6000 látogató volt egy másik anyag szerint.

Schumicky András: Javasolja, hogy a pályázatok lebonyolítására magasabb összeget, másfél millió forintot kérjünk.

Bendl János: Ez elsősorban az önkormányzat pénzügyi lehetőségeinek kérdése, de ha elnök úr ezt látja reálisnak, szerinte is kérjünk magasabb összeget.

További hozzászólás és javaslat hiányában elnök úr előterjeszti a határozati javaslatot.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 29/2008. (XII.8.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy az önkormányzat felé két témakörben (pályázatok, illetve Pátyi Tavasz 2009) támogatási kérelmet nyújt be. A támogatás 1,5-1,5 millió forintra irányul, az előzetes anyagnak és a kuratóriumi ülésen elhangzottaknak megfelelő módosításokkal. Határidő: 2008. december 15. Elkészítésért és beadásért felelős: Reményi László, titkár.

4. A 2009. május 1-3-i Pátyi Tavasz 2009 rendezvénysorozat lebonyolításának kérdései

Előterjesztő: Schumicky András kuratóriumi elnök

Schumicky András: Az előző két év tapasztalata alapján javasolja megvizsgálni az Assa Kft. mellett más szereplő bevonásának lehetőségét. Azért lenne ez fontos, mert most még időben vagyunk, másrészt az előző évek alapján az Assa Kft. szervezése meglehetősen hiányosnak bizonyult, nagyon sok kiegészítő munkával és utánajárással tudtuk csak a megfelelő színvonalat biztosítani.

Reményi László: Alátámasztja elnök úr mondatait, személyes másfél hónapnyi kemény szervező munkája volt benne a 2008-as sorozatban, melyet 2009-ben már nem tud vállalni. Az önkormányzat felé benyújtott elszámolásban a ténylegesen kifizetett összeg duplája szerepel, mint költségvetés, melyből az Assa Kft. semmit nem hozott, azokat mind mi szereztük meg, mint szponzori támogatás, vagy saját munkánkkal teremtettük elő. A 2009-es Pátyi Tavasz május 1-3 időpontban rendezhető meg, ami így három napos lehet. Felveti, hogy a hangosítást eddig vállaló Németh Miklós és csapatát nem lehetne-e megbízni ezzel. Nagyon lelkiismeretesen csinálták végig eddig az összes rendezvényt, és gyakorlatilag a rendezvény közben a koordinációban is sok szerep hárult rájuk.

Schumicky András: Ez lehet egy jó alternatíva, illetve az ÉrMe klub egy tagja, a Bringóhintó tulajdonosa is lehet, hogy tud segíteni.

Bendl János: Nézzük meg, mi szerepel az Assa együttműködési megállapodásban, hogy az felmondható-e egyáltalán.

Schumicky András: Elővéve a hosszútávú megállapodást, abban semmilyen szankció nem szerepel, emiatt a váltást le lehet bonyolítani, természetesen ez az Assa Kft-vel közölve. Talán az Assa szerepe is azért volt nehezen számonkérhető, mert a vele kötött 2008-as egyedi megállapodásban sem szerepeltek szankciók, és némi taktikai hibaként előre kiderült számukra, hogy mekkora összeggel gazdálkodhatunk. „Véletlenül” pont ekkora összegű ajánlatot adtak. Ha most időben elkezdjük és legkésőbb január közepén leülünk a lehetséges lebonyolítókkal, akkor köthetünk szankciókat is tartalmazó megállapodást is.

Karváty Szabolcs: Pontosan definiáljuk, mit várunk el, és az alapján kössünk megállapodást.

További hozzászólás és javaslat hiányában elnök úr előterjeszti a határozati javaslatot.



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 30/2008. (XII.8.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással felkéri Schumicky Andrást, hogy a Pátyi Tavasz 2009 rendezvény ügyében kezdjen tárgyalásokat mind a lehetséges lebonyolítók mind az önkormányzat felé. Határidő: 2009. január 31.

5. Pályázati kiírás a 2009. évre

Előterjesztő: Reményi László kuratóriumi titkár

Reményi László: Az előzetes anyagban körbeküldtem a tervezetet. Néhány megjegyzés ehhez:

- alapvetően a tavalyi klónozása
- az idén csak egy folyamatos pályázat érkezett!
- nem akarunk-e magasabb összegre kiírni?
- a pályázók egy része az ök.-tól is külön kapott még pénzt
- a Kurírban a decemberi számában megelőlegeztem, hogy lesz kiírás, kb egy hét múlva jelenik meg a Kurír

Czajlik Zoltán: Véleményem szerint, meg kellene próbálnunk a pályázást úgy tovább vinni, hogy magasabb összegre is pályázhassanak. Az én pályázati tapasztalatom azt mondhatja, hogy a korábban már sikeresen pályázók adhassanak be magasabb összegű igényt.

Reményi László: Ha az önkormányzattól megkapjuk a támogatást, akkor erre keret is lesz, de jelenleg az alapítvány másfél millió forintjából egy millió forinttal az önkormányzat felé tartozunk elszámolni, 300 ezer forint pedig az NCA-s pályázat elszámolása, mely csak működési költségre fordítható.

Czajlik Zoltán: Ettől függetlenül a kiírásba ezt belerakhatjuk, legrosszabb esetben a kuratórium nem tud mit kiosztani. Tehát szerintem legyen úgynevezett nagyszögű pályázat.

Elnök úr határozatra tesz javaslatot.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 31/2008. (XII.8.) sz. határozata

Az Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangúlag úgy határoz, hogy Páty Község Önkormányzata Képviselő-testületének pénzügyi támogatásának függvényében, egyéves időtartamra pályázatot ír ki Páty kulturális, szociális, környezetvédelmi és tömegsport életének fejlesztésére. A pályázati keretösszeg 1.000.000,- forint, az egy pályázathoz nyújtható vissza nem térítendő támogatás összege 100.000,- forint, nagyszögű pályázat esetében 200.000,- forint. A nagyszögű pályázás feltétele, hogy a pályázó korábban már sikeresen pályázott alapítványunknál és a sikeres pályázatával el is számolt.

A pályázat időterve:

Pályázat kiírás: 2008. december 9.

Pályázat beadási határidő: 2009. február 20.

Pályázat elbírálási határidő: 2009. március 15.

Támogatás szerződéskötési határidő: 2009. május 1.

APF-2009 pályázati program vége: 2010. március 1.

Támogatás elszámolási határidő: 2010. április 1.

Támogatási program ellenőrzési határidő: 2010. június 1.

A kuratórium felkéri Reményi Lászlót a pályázati kiírás megjelentetésére a weblapon valamint a Pátyi Kurírban. Határidő: 2008.12.09.



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

6. Egyéb információk és bejelentések

id. Ali László: Ezúton jelentem be, hogy egészségügyi okok miatt a jövőben nem tudom vállalni a kuratóriumi tagságot. Megöregedtem, sokszor már nem hallok és egyéb problémáim is vannak. Közel tíz éve végzem a munkát, de nem tudom már folytatni. A kuratóriumi tagsággal kapcsolatos feladataimat 2008. december 31-i dátummal befejezem és átadom a kuratórium titkárnak. Kérem döntésem tudomásul vételét.

Schumicky András: Sajnáljuk Laci bácsi, de természetesen tudomásul vesszük a döntést.

Reményi László: A könyvelést át kell adnunk másnak, mert ebben a helyzetben nem várhatjuk el a könyvelést továbbra is Laci bácsitól.

Schumicky András: Megkérdezzük a másik alapítvány könyvelőjét illetve a saját céges könyvelőmet, hogy vállalják-e. Megkérlek Reményi Laci, hogy az önkormányzat felé egy hivatalos beadványban adjuk be ezt a döntést, kérlek segítsd ebben Laci bácsit.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 32/2008. (XII.8.) sz. határozata

Az Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú döntéssel úgy határoz, hogy id. Ali László lemondását a kuratóriumi tagságról elfogadja, és eddigi alapítványi munkáját nagy tisztelettel megköszöni.

Egyéb hozzászólás hiányában Schumicky András a kuratóriumi ülést bezárta.

Páty, 2008. december 8.

Mellékletek:

Jelenléti ív 2008.04.01.

Meghívó a kuratóriumi ülésre 2008.04.01.

Önkormányzati beadvány a Pátyi Tavasz 2008 pénzügyi elszámolásához

APF-2008-P04 pénzügyi elszámolás és szakmai beszámoló

APF-2008-P07 pénzügyi elszámolás és szakmai beszámoló

APF-2008-P08 pénzügyi elszámolás és szakmai beszámoló

APF-2008-P09 pénzügyi elszámolás és szakmai beszámoló

APF-2008-P10 pénzügyi elszámolás és szakmai beszámoló

Önkormányzati beadvány tervezet az alapítvány által kért támogatásokról

APF-2009 pályázati csomag dokumentáció tervezet

Reményi László
jegyzőkönyv összeállító

Karvázy Szabolcs
jegyzőkönyv hitelesítő

László Béla
jegyzőkönyv hitelesítő

Schumicky András
a kuratórium elnöke